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КОМУНІКАЦІЯ 
 Спілкування в аудиторії за розкладом.  
          Інші види комунікації:  консультація за розкладом,  Google-class, Zoom 
          E-mail: donchenko@onu.edu.ua 
 Аудиторія: за розкладом 
 
АНОТАЦІЯ КУРСУ 
 Предметом вивчення  навчальної дисципліни є відносини щодо 
організації та здійснення підприємницької діяльності, система законодавства, а 
також практика реалізації відповідних норм різноманітними суб’єктами. 
 Пререквізити курсу: лекційний курс та практичні заняття з курсу 
"Підприємницьке право" викладається після засвоєння студентами наступних 
дисциплін: "Організація туризму", "Правознавство". 
 Постреквізіти курсу: дисципліни, для вивчення яких потрібні знання, 
уміння і навички, що здобуваються після закінчення вивчення даної дисципліни 
-  "Правове регулювання туристичної діяльності", "Економіка підприємництва". 
 Метою викладання навчальної дисципліни “Підриємницьке право" є 
засвоєння здобувачами вищої освіти теоретичних положень підприємницького 
права та основних правових інститутів у підприємницьких відносинах, 
понятійно-категоріального апарату та формування юридичного мислення на 
основі здобутих правових знань. До завдань курсу належить: 

- набуття теоретичних знань організації та здійсненні підприємницької 
діяльності; 



- забезпечення дотримання вимог чинного законодавства, а також захисту 
прав та законних інтересів у взаємовідносинах з іншими суб’єктами 
підприємництва та органами державної влади, управління та місцевого 
самоврядування. 

Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної 
дисципліни студент повинен знати: 

- основоположні теоретичні питання підприємницького права; 
- загальні засади підприємницької діяльності; 
- законодавство України щодо умов та порядку провадження 

підприємницької діяльності; 
- види суб’єктів підприємницького права та їх правового статусу; 
- основні напрями, зміст і правові форми державного впливу на 

підприємницьку діяльність; 
- порядок державної реєстрації створення та припинення суб’єктів 

підприємницької діяльності; 
- особливості правової регламентації господарських зобов’язань, у тому 

числі господарських; 
- підстави та наслідки відповідальності у підприємницькому праві; 
- правові основи захисту прав та інтересів суб'єктів підприємницької 

діяльності 
вміти: 
- використовувати науковий теоретичний досвід української держави в 

практичній діяльності під час застосування правових норм в підприємницькій 
діяльності; 

- розрізняти відносини, що регулюються чинним законодавством у сфері 
підприємницької діяльності; 

- застосовувати на практиці норми правових актів у сфері підприємництва; 
оформлення основних господарсько-правових документів; 

- самостійно робити правильні висновки щодо стану основних проблем 
науки підприємницького права та практичних підприємницьких відносин.  
  
ОПИС КУРСУ 
 Форми і методи навчання 
 Курс буде викладений у формі лекцій (22 год.) та практичних занять (20 
год.), організації самостійної роботи студентів (63 год.). 
 Основна підготовка студентів здійснюється на лекційних та практичних 
заняттях, але у значній мірі покладається на самостійне вивчення предмета 
студентами денної форми навчання під час семестру. Під час викладання 
дисципліни використовуються методи навчання: словесні (лекція, пояснення); 
наочні (демонстрація Power Point); практичні (практичні роботи); робота з 
підручником (під керівництвом викладача, самостійна робота студентів).  

 
 
Зміст навчальної дисципліни  

 Змістовий модуль 1.  



Тема 1. Загальні засади підприємницької діяльності, підприємницьке 
законодавство. 
Тема 2. Суб’єкти підприємницької діяльності. 
Тема 3. Державне регулювання та легалізація (легітимація) підприємницької 
діяльності підприємницької діяльності. 
Тема 4. Правовий режим майна суб’єктів підприємницької діяльності. 
Тема 5. Договори у підприємницькій діяльності. 
Тема 6. Відповідальність суб’єктів підприємницької діяльності. 
Тема 7. Захист прав та законних інтересів суб'єктів підприємницької діяльності. 
Тема 8. Правове регулювання окремих сфер підприємництва (з урахуванням 
специфіки освітньої програми здобувачів ВО). 
Тема 9. Правове забезпечення обмеження монополізму та захисту економічної 
конкуренції. 
Тема 10. Інвестування та кредитування підприємницької діяльності. 
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монографія / за наук. ред. Д. В. Задихайла. Харків: Юрайт, 2013. 416 с. 
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ОЦІНЮВАННЯ 
  Методи поточного контролю: усне опитування, контрольна письмова 
робота, захист результатів практичних робіт,  тестування (бланкове або 
комп’ютерне), оцінювання виконання практичних навичок та ін. Підсумковий 
контроль за дисципліною – залік. Залік складає студент, який виконав усі 
обов’язкові види робіт, які передбачаються навчальною програмою дисципліни 
та під час опанування дисципліни набрав 60 і більше балів. 

 
Розподіл балів, які отримують студенти 

Поточний контроль 
Змістовий модуль №1 

Підсумков
ий 

контроль 

Сума 
балів 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 
6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 

40 100 

   Т1, Т2 ... Т9 – теми змістових модулів. 
 



Самостійна робота студентів 
 Робота студентів складається з самостійного вивчення з певного переліку 
тем або тем, що потребують поглибленого вивчення. Самостійна робота (СР) 
контролюється у вигляді тестів, контрольних робіт, колоквіумів і звітів. 
Питання з тем, що відведені на самостійне вивчення включені до контрольних 
заходів. Увесь обсяг СР містить завдання, які вимагають від студента 
систематичної самостійної роботи. 
 
  ПОЛІТИКА КУРСУ 
  Політика щодо дедлайнів та перескладання: 
 Підсумковий письмовий контроль здійснюється в аудиторії, у разі відсутності 
або низького результату перескладається одноразово протягом двох тижнів в 
день планової консультації. У разі недотримання політики щодо дедлайнів та 
перескладання контрольні заходи вважаються не зданими. 
  Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час 
контрольних робіт та заліку заборонені (в т.ч. із використанням мобільних 
девайсів). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час он-
лайн тестування та підготовки практичних завдань в процесі заняття. 
Дотримання академічної доброчесності регламентується «Положенням про 
запобігання та виявлення академічного плагіату у освітній та науково-дослідній 
роботі учасників освітнього процесу та науковців   ОНУ імені І.І.Мечникова» 
https://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/acad_council/polozhennya-antiplagiat-
2021.pdf  
  Політика щодо відвідування та запізнень: відвідування лекцій – вільне, 
практичних занять – обов’язкове, запізнення не бажані. Бали за відвідування 
занять не нараховуються. 
  Мобільні пристрої: допускається використання смартфону, планшету 
або іншого пристрою з дозволу викладача. 
  Поведінка в аудиторії: студент повинен  дотримуватися правил 
внутрішнього розпорядку навчального закладу. 


